
Könyvajánló 

 

,,-Figyelj rám, gyerek! - rázta meg a vállamat két kézzel. - Geri nincs itt. Nem is lesz. 

Azért nem jött el, hogy bántson téged. De nem hagyhatod neki. Akkor eléri a célját. 

Mondok neked valamit, jó? Nem ő az neked! Érted? Nem ő az! Van valahol egy srác, 

akit sokkal jobban ogsz szeretni, és aki sokkal jobban fog téged szeretni, és akivel 

boldog leszel, aki büszke lesz rád, aki megbecsül téged, aki elfogad, aki anélkül 

szeret, hogy ezzel célja lenne. Geri nem ilyen. Ő egy féreg, egy élősködő, egy 

aranyásó! Jó, hogy nincs itt, mert elterelné a figyelmedet, vele foglalkoznál, miközben 

ez az első koncerted, ez kizárólag rólad szól!” 

Leiner Laura: Bexi-sorozat 

 

Ha olvasnál egy történetet, ahol a főszereplőnek meg kell felelnie a mindennapok 

nehézségeinek, mint az iskola, közben pedig élheti a sztárok életét, ez a neked való 

sorozat! De akkor is ajánlom, ha egy olyan kapcsolatról olvasnál, ami se veled, se 

nélküled jellegű, ahol hol a fiú, hol a lány nem tudja, hányadán áll a másikkal. 

Az első néhány kötet iskolánk könyvtárában is megtalálható! 

 

 
 

Ajánlom:8-15 éves lányoknak 

A könyv címe: Violetta  

 

Ez a könyv egy tini lány iskolás életéről szól. A könyv 

tele van nem várt fordulatokkal, énekkel, romantikával, 

tánccal és más iskolákkal való versengéssel.A főhőse 

Violette aki most jött vissza külföldről és bekerül egy 

teljesen új iskolába,közösségbe,ahol új barátokat és 

ellenségeket szerez. Időközben feltűnik a színen két fiú 

is és Violettának döntenie kell közöttük. 

A könyvből  3 évados sorozat is készült. A filmben 

hallható zenék nagy sikert arattak, lehet, hogy te is 

hallottad már, csak nem tudtad, hogy könyvön alapul.  

Ajánlom azoknak, akik szeretik a romantikus könyveket izgalommal és nevetéssel.                                                   

     



 

Életkor ajánló: 9 -14 éveseknek 

A könyv címe : Sabrina a tiniboszorkány 

 

Ez a könyv a teóriákról szól. A tinédzser Sabrina  nagy 

választások előtt áll, amikor el kell döntenie, hogy 

boszorkány lesz vagy ember maradt (a mi életünkben is 

számos nagy döntés van, bár azok kevésbé kötődnek a 

misztikus világhoz). Sok váratlan dolog éri Sabrinát, 

teljesen hétköznapi problémáktól kezdve a nem 

mindennapi gondokig. A fő probléma számára az, 

hogyha az emberi életet választja, akkor emlékezni fog 

a családjára, de ha a boszorkány életet, akkor mindent 

elfelejt az emberi életéből. Te tudnál dönteni ennek ismeretében?  

A sikeres könyvet sorozat is követte a Netflixen, melyet elsősorban azoknak 

ajánlok, akik szeretik a misztikumot. 

 

 

Valentinra hangolódva a Szent Johanna gimivel: 

,,– Mit adhatok? 

– Karkötőket! – feleltem, és belemarkoltam a műanyag tartókba. 

– Mit csinálsz? – pislogott Virág. 

– Egész héten mindenki másnak a karkötőjét nézegette ámuldozva, közben az 

osztályban egy csomó mindenkinek még egy darab sincs! Miért ne adhatnánk nekik? 

Őket ismerjük a legjobban, mégsem vettünk egyet sem – közöltem egyszerűen. (…) 

– Andris, Robi, tessék – léptem be a terembe, és a kezükbe nyomtam két egyforma, 

sötétkék karkötőt. Ugyanolyat kaptak, nehogy összevesszenek. 

– Hű, köszi – mosolyogtak. 

Jacques-nak és Gábornak is adtam egyet, aztán a folyosón megtaláltam Arnoldot, 

aki a szekrényéből szedte elő a tesicuccát. (…) Kinga az a-s lányok kíséretében 

indult lefelé, úgyhogy utánuk siettem. 

– Kinga, várj! (…) Tessék – adtam oda egy világoskék karkötőt Kingának, aki teljesen 

döbbenten meredt rám, fogalma sem volt, hogy mit reagáljon, én pedig úgy 

döntöttem, nem várom meg. 

Virággal együtt lesiettünk a lépcsőn, de mielőtt kiléptem volna az udvarra, 

megálltam, és sóhajtottam egy hatalmasat. „Most vagy soha” alapon kilöktem az 

ajtót, és egyenesen az árkádok alatt álló társasághoz léptem. 



Kicsit elbizonytalanodtam, amikor észrevettem, hogy jó néhány, felsőbb évfolyamba 

járó diák is velük van. 

– Zsolti – nyújtottam át egy zöld karkötőt –, Dave – nyomtam a markába egy fehéret 

–, Ricsi, bocs, már csak ilyen volt – tettem a kezébe mosolyogva egy színes darabot, 

aztán belenyúltam a zsebembe, és kivettem az utolsót. – Tessék – adtam oda 

Corteznek, és egy pillanatra sem néztem a szemébe, csak megfordultam, és 

otthagytam őket. 

– Miért? – kiáltott utánam Dave. 

– Mert Valentin-hét van. Gondoltam, legyen értelme – vontam meg a vállam, és 

bementem a tesiterem épületébe.” 

 

Írta: Nagy Lora Mária, Györke Szófia, 5.z 


